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ATA DA 11a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 22 DE ABRIL DE 2024

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2g Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e dois de abril de 2024, ocorreu a 11a Sessão Ordinária, da Câmara 
Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas. Sob a presidência do 
vereador Givanício Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento Interno, 
requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de quórum. 
Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se que estava 
ausente apenas o vereador ADAILTON GAMA, que não pôde comparecer, vez que 
estava com o seu pai passando por uma cirurgia em Salvador. Após conferência de 
vereadores presentes à sessão e em continuidade o presidente Givanício invocando 
a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos, requerendo em seguida a 
secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após 
leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores 
presentes. Na ordem do dia foi lido e apresentado o projeto de Lei de ng 635, de 
autoria do poder executivo sendo em seguida enviado para a comissão responsável, 
em continuidade foram lidos, votados e aprovados os requerimentos de n.g 02,03 e 
04 de 2024, ambos de autoria do vereador Cicero soares. Em seguida foi lida a 
Moção de Pesar aos familiares enlutados pelo falecimento da senhora ALTAMIRA 
MARIA DE JESUS. Ato continuo a sessão, foi aberto o uso do espaço para a Tribuna 
Livre, sendo a palavra concedida inicialmente a Senhora ZORAIDE AMORIM: Que 
veio falar do projeto chamado "Porto Comunitário Lagoa do 33". Ela expõe a 
importância de seu projeto em parceria com a cidade de Ourolândia. Destacando a 
relevância do projeto para combater a pobreza na região, enfatizou que objetivo é 
promover o desenvolvimento econômico e a independência financeira das pessoas, 
além de ressaltar a necessidade de certificação pelo Poder Executivo. VEREADOR 
ROMERO BEZERRA Iniciou seu discurso, expressando a importância da eleição 
para a Diretoria da Caixa de Previdência, apoiando a candidatura de Ana Lúcia, 
esposa de seu amigo Dodô, e pedindo o voto de confiança dos funcionários públicos. 
Além disso, mencionou a importância de seu projeto de castração de animais de rua. 
Parabenizou a empresa que está fazendo a construção da estrada de casa nova pelo 
trabalho bem feito, quem vem fazendo, pediu melhorias no trânsito na cidade. 
Elogiou o trabalho do operador de patrol Getúlio que tem feito um belo trabalho 
melhorando as estradas vicinais das comunidades e destacou a necessidade de mais 
equipamentos, como caçambas e carros-pipa, para atender às demandas.



cn
Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA
CNPJ: 63.082.648/0001-74

Av. Alvino Rodrigues da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 Ourolândía - Bahia

VEREADORA MARIA AURICÉLIA Iniciou prestando condolências às famílias que 

perderam entes queridos, mencionando em especial sua amiga Elaine e Joaquim 

pela perda do seu filho. Parabenizou os requerimentos do vereador Cícero lhe 

desejando sorte para que possam serem atendidas, pois em três anos e alguns meses 

nunca teve nenhuma indicação atendida pela atual gestão, expressou preocupação 

com a saúde pública, pedindo melhorias nos leitos hospitalares da região. Ela 

destaca a importância da atuação conjunta dos vereadores para buscar soluções 

para os problemas da comunidade junto a UVP (associação dos vereadores do 

Piemonte). VEREADORA MARIA DO CARMO Iniciou sua fala expressando suas 

condolências às famílias das pessoas falecidas recentemente, justificou suas 

ausências nas últimas sessões devido a exames médicos, mencionou a realização de 

obras, como a instalação do quebra-molas em em frente à escola de Catarina, e 

parabenizou a professora Zoraide pelo seu projeto. Falou sobre questões 

relacionadas à União dos Vereadores do Piemonte (UVP), expressando preocupação 

com o apoio da associação aos municípios e pedindo transparência na prestação de 

contas. A vereadora destacou a importância da atuação da câmara na busca por 

melhorias para a região, como a luta pela construção de uma policlínica em Jacobina. 

Ela enfatizou a necessidade de união entre os vereadores e prefeitos para pressionar 

os deputados estaduais por recursos para projetos de saúde, incluindo a possível 

construção de um hospital modelo em Jacobina. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: 

iniciou seu discurso expressando suas condolências às famílias que perderam entes 

queridos recentemente. Em seguida, o vereador discutiu questões relacionadas à 

saúde pública, destacando a necessidade de melhorias e a importância da 

colaboração entre os municípios para garantir assistência médica adequada. Ele 

elogiou ações recentes, como a limpeza da barragem e a disponibilização de uma 

viatura policial para a cidade. Além disso, o Vereador elogiou o progresso em obras 

públicas e mencionou o avanço na construção da creche. Por fim defendeu a gestão 

atual e seu compromisso com a transparência e o desenvolvimento municipal. 
VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE: Iniciou abordando a percepção errônea que 

muitas pessoas têm sobre o papel dos vereadores na sociedade. Ele argumentou que 

os vereadores são muitas vezes cobrados por questões que não estão diretamente 

sob sua responsabilidade, como problemas sociais e administrativos do município.



para que as pessoas avaliem os políticos com base em seu desempenho real e não

por questões emocionais ou partidárias. Após fala do vereador Sinho, não havendo
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outras instâncias, como secretarias de assistência social, expressou sua frustração 

com a falta de compreensão da população sobre as limitações do seu cargo e apela

mais nada a tratar o senhor presidente deu por encerrado os trabalhos da 1 Ia Sessão 

ordinária da Câmara de vereadores de Ourolândia Bahia.

Ele destacou que o papel principal do vereador é legislar e fiscalizar, e que muitos 

se desviam desse papel ao tentar resolver questões que deveríam ser tratadas por
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